
Du-te/condu  la  cel  mai  apropiat  spital. Mergeți  la  un  medic  de  familie  (nu  la  medicul  dumneavoastră  de  familie).Sunați  o  ambulanță  -  112

Ce  ar  trebui  să  fac  dacă  am  un  accident  la  locul  de  muncă?

Ce  ar  trebui  să  fac  dacă  accidentarea  mea  mă  obligă  să  încetez  să  lucrez?

Pe  cine  trebuie  să  informez?

Ce  este  un  accident  de  muncă?
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Medic  de  companie  Dr.  med.  Florian  Wienforth  –  Tel.  02103  -  4  00  77

Număr  asociație  profesională:  15141364

Specialist  în  securitatea  muncii:  Christoph  Keins  -  Tel.  0211  -  7347-  418

Cum  ar  trebui  să  mă  comport  în  caz  de  accident  de  muncă?

Sunați  la  pompieri/ambulanță  în  caz  de  urgență  112
Linia  telefonică  de  urgență  Janssen  0173-7184111

Accidentele  de  muncă  sunt  accidente  și  vătămări  corporale  care  au  loc  la  locul  de  muncă.  Această  definiție  include  și  accidentele  de  navetă,  de  
exemplu  un  accident  de  mașină  în  drum  spre  serviciu.

Dacă  se  produce  un  accident  la  locul  de  muncă,  ar  trebui  să  solicitați  ajutor.  Dacă  nu  vă  puteți  mișca  sau  simțiți  greață  sau  amețeli,  contactați  
imediat  un  medic  de  urgență.  Dacă  simțiți  că  nu  puteți  consulta  un  medic  pe  cont  propriu,  în  ciuda  accidentării,  trebuie  să  mergeți  direct  la  un  
spital  sau  la  un  medic  de  gardă.  Supervizorul  sau  supervizorul  dumneavoastră  regional  vă  va  ajuta  să  alegeți  următorul  medic  de  trimitere.  Dacă  
mergeți  la  medic  abia  ulterior,  ar  trebui  să  consultați  și  un  medic  de  trimitere!

Securitatea  în  muncă Material  informativ

Dacă  nu  vă  puteți  continua  munca,  aveți  următoarele  opțiuni:

În  orice  caz,  supervizorul/supervizorul  regional  responsabil  trebuie  informat.  Alternativ,  puteți  contacta  linia  noastră  telefonică  de  urgență  
la  numărul  0173-7184111 .  Colegii  noștri  sunt  disponibili  să  vă  ajute  oricând.

instrucțiuni

SAUSAU

Contacte  importante.
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